
アンケートに回答された方の中から抽選で10名様にQUOカード5,000円分が当た
ります。
抽選に応募される方は、アンケート回答後の入力フォームより必要事項の入力を
お願いします。

Q１　あなたの年齢を教えてください。
403 件の回答

Q２　あなたの性別について教えてください。
404 件の回答

広報紙「こちら社協です」読者アンケート
405 件の回答

分析を公開

コピー

２０歳未満
２０～３０代
４０～５０代
６０代
７０代
８０代以上7.4%

15.6%

7.2%

42.7%

26.3%

コピー

男
女
回答しない61.6%

35.6%

https://docs.google.com/forms/d/1UyC0i3CU3fs6kbt3kvROMDGaB9TvBjBMeXsL8BgO67I/edit#start=publishanalytics


Q３　あなたのお住まいの地域について教えてください。
404 件の回答

Q４－１　広報紙「こちら社協です」（以下「広報紙」）をどの程度読
んでいますか。
403 件の回答

Q４－１で「ほとんど読まない」と答えた方にお聞きします。

Q４－２　広報紙をほとんど読まない理由は何ですか。（複数回答可）
19 件の回答

回答後、 Q１０に移動します。

コピー

大殿
白石
湯田
仁保
小鯖
大内
宮野
吉敷

1/3

コピー

全ページを読む
全ページ目を通す
興味のある部分だけ読む
ほとんど読まない

19.9%

25.8%

49.6%

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

内容が求めているものと…

福祉を身近に感じていない

忙しくて読む時間がない

他の配布物も含めて目を…

知らない。読んだ事がない

家に届いているのかわか…

配布されていない。

他の広報紙を読むのが精…

家内が受け取り、自分で…

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

7 (36.8%)7 (36.8%)7 (36.8%)

9 (47.4%)9 (47.4%)9 (47.4%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)



広報紙「こちら社協です」読者アンケート

Q５ー１　広報紙は読みやすいですか。
384 件の回答

Q５ー１で「少し読みにくい」「読みにくい」と答えた方にお聞きします。

Q５－２　読みにくいところはどこですか。（複数回答可）
30 件の回答

広報紙「こちら社協です」読者アンケート

コピー

とても読みやすい
読みやすい
少し読みにくい
読みにくい

11.2%

81%

コピー

0 5 10 15

文字の大きさ

文字数

文章表現

記事の内容

記事の配置

写真の大きさ

色使い

報告や活動結果出同じ記事

13 (43.3%)13 (43.3%)13 (43.3%)

10 (33.3%)10 (33.3%)10 (33.3%)

7 (23.3%)7 (23.3%)7 (23.3%)

9 (30%)9 (30%)9 (30%)

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

7 (23.3%)7 (23.3%)7 (23.3%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)



Q６　広報紙でどのコーナーをよく読みますか。（複数回答可）
384 件の回答

Q７　福祉に関して、特に興味のある情報はありますか。（複数回答
可）
381 件の回答

コピー

0 100 200 300

表紙（特集）
事業計画・報告
講座のお知らせ

共同募金
会員会費報告

愛の花束
福祉職員の仕事紹介

職員募集
法律相談

行事の案内等
山口児童館行事について

全体的に読む
聴覚障がい関連

193 (50.3%)193 (50.3%)193 (50.3%)
134 (34.9%)134 (34.9%)134 (34.9%)

262 (68.2%)262 (68.2%)262 (68.2%)
58 (15.1%)58 (15.1%)58 (15.1%)

30 (7.8%)30 (7.8%)30 (7.8%)
150 (39.1%)150 (39.1%)150 (39.1%)

120 (31.3%)120 (31.3%)120 (31.3%)
18 (4.7%)18 (4.7%)18 (4.7%)

63 (16.4%)63 (16.4%)63 (16.4%)
3 (0.8%)3 (0.8%)3 (0.8%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

コピー

0 100 200 300

社協の事業
子育て支援
高齢者福祉

障がい者福祉
地域福祉（支え合い・助…

ボランティア
災害支援

成年後見制度

福祉医療関係
べつになし

137 (36%)137 (36%)137 (36%)
122 (32%)122 (32%)122 (32%)

246 (64.6%)246 (64.6%)246 (64.6%)
91 (23.9%)91 (23.9%)91 (23.9%)

209 (54.9%)209 (54.9%)209 (54.9%)
108 (28.3%)108 (28.3%)108 (28.3%)

88 (23.1%)88 (23.1%)88 (23.1%)
46 (12.1%)46 (12.1%)46 (12.1%)

2 (0.5%)2 (0.5%)2 (0.5%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)



サロン活動

福祉の場で働く皆さんの　生の声がもう少しあれば。

働く動物（盲導犬、介助犬、警察犬等の需給等）

有償ボランティアについて。社会の忙しさ・ストレスがお年寄りに向かっているように思いま
す。なかなか難しいことですが、話ができる方、お世話が有償ボランティア等でできると良い
なと思います。お互いがWin‐Winな関係でよりよい社会になと思います。

共同募金の使途＆ありがとうメッセージ

文字を大きくして、内容を絞って、4ヶ月に1回でお願いします。

関わる対象は高齢者が多いことを基本に置いてもらいたい。

ヤングケアラーの実態

認知に関するテーマをある程度増やしてほしい。

Q９　広報紙の発行回数等はどれがよいですか。

発行回数
376 件の回答

コピー

年６回（現状）
年４回
年３回
年２回
どれでもよい

15.4%

14.9%

61.2%



ページ数
360 件の回答

配布方法
360 件の回答

媒体方式
359 件の回答

広報紙「こちら社協です」読者アンケート

コピー

８ページ（現状）
１２ページ
４ページ
どれでもよい19.2%

73.3%

コピー

全戸配布（現状）
回覧
どちらでもよい

17.8%

10%

72.2%

コピー

紙とホームページ（現状）
ホームページのみ
どちらでもよい

14.2%

83.3%



Q１０　山口市社会福祉協議会へはどの手段が問い合わせしやすいです
か。（複数回答可）
395 件の回答

Q１１　山口市社会福祉協議会のホームページを閲覧したことはありま
すか。
396 件の回答

コピー

0 100 200 300 400

電話

手紙

直接来訪

FAX

Eメール

ホームページ

333 (84.3%)333 (84.3%)333 (84.3%)

10 (2.5%)10 (2.5%)10 (2.5%)

92 (23.3%)92 (23.3%)92 (23.3%)

20 (5.1%)20 (5.1%)20 (5.1%)

75 (19%)75 (19%)75 (19%)

61 (15.4%)61 (15.4%)61 (15.4%)

コピー

ある
ない60.6%

39.4%



広報紙を読まれる方はご年配の方が多いと思いますので、字が大きくても良いかもしてません
ね。

Q9のページ数について、情報量を増やすのではなく、文字の大きさや配置、デザイン等を見直
すことによって、情報が目に入りやすくなるのでは？

ホームページ閲覧は手間で見ない（特別関心領域は別）

内容が豊富に掲載されているので、特になし。

定例的記載事項～「こういう時には、社協にたずねてね」コーナーを毎回、角にのせておけば
どうか？

抽選応募

ご協力ありがとうございました。皆様からいただきましたご意見をもと
に、今後、広報紙の改善を進めてまいります。
抽選に応募される方は、以下の選択肢で「はい」を選択後、必要事項の
入力をお願いします。
抽選に応募されますか。
405 件の回答

抽選応募

以下に必要事項を入力してください。

コピー

はい
いいえ50.6%

49.4%


